Provisionen

Krankenversicherung

KVG = 70.-/ 3 pro Jahr fir max. 3 Jahre
VVG= ((Pramie x12+200.-)) x90%) /3 pro Jahr fiir max. 3 Jahre

Vorsorge

Jahrespramie x Laufzeit (=35 Jahre) x 48%o0 / 3 pro Jahr fir max. 3 Jahre

Motorfahrzeug
Provisionen = Netto Jahrespramie (20.87%- 28.97%) / 3 pro Jahr fir max. 3 Jahre

Courtagen = Netto Jahrespramie 10% / Jahr

Haushalt
Provisionen = Netto Jahrespramie 55.43% / 3 pro Jahr fir max. 3 Jahre

Courtagen = Netto Jahrespramie 10% / Jahr

Rechtschutz
Provisionen = Netto Jahrespramie 85 / 3 pro Jahr fir max. 3 Jahre

Courtagen = Netto Jahrespramie 15% / Jahr

Personenversicherung Nichtleben
Provisionen = Netto Jahrespramie (1.78%-4.26%) / 3 pro Jahr fir max. 3 Jahre

Courtagen = Netto Jahrespramie 10% / Jahr

BVG

Provisionen = Netto Risikojahrespramie 24.6% / 3 pro Jahr fiir max. 3 Jahre




